



Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere

---

Iktatószám: 3138-3/2020

**Javaslat**  
**a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás**  
**2019. évi működéséről szóló beszámoló elfogadására**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának 17.3. pontjában foglaltak alapján a Társulási Tanács tagjai kötelesek évente egyszer a képviselő-testületüknek, közgyűlésnek beszámolni a Társulás tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a Társulás céljának előrehaladásáról. A 2019. évről szóló beszámoló a határozati javaslat mellékletét képezi.

Fentiek alapján kérem az előterjesztés megvitatását, és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

**Határozati javaslat**

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 2019. évi működéséről szóló beszámolót a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2020. február 5.



  
Fekete Zsolt  
polgármester

**Beszámoló**  
**a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás**  
**2019. évi működéséről**

A Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás (a továbbiakban: Társulás) 2019-ben végzett tevékenységéről, működéséről az alábbiakban adok számot:

**I. Pályázatok:**

**1. KEOP-1.1.1/2F/09-11-2013-0003 azonosítószámú „Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Rendszer fejlesztése” című projekt**

Az Irányító Hatóság a projektet 2016. április 27-én befejezettnek minősítette. A projekt fenntartási időszaka 5 év, melyhez az első fenntartási jelentés 2017. májusában beküldésre került az Egységes Monitoring Információs Rendszer (EMIR) Pályázati felületén. Az újabb jelentés 2019-ban szintén beküldésre került.

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programok Irányító Hatósága (a továbbiakban: KEHOP IH) 2019. május 20-ai levelében tájékoztatta a Társulást, hogy a Támogatási Szerződésben vállalt, fenntartási időszakra meghatározott kötelezettségek megvalósulásának és a projekttel kapcsolatos dokumentumok nyilvántartásának és megőrzésének ellenőrzése céljából fenntartási helyszíni ellenőrzést kíván végezni. Az ellenőrzés során feltárt hiányosságok kapcsán a szükséges dokumentumok a KEHOP IH által meghatározott időpontig benyújtásra kerültek.

A helyszíni ellenőrzés lezárása 2019. június 26-án megtörtént.

A projekt keretében megépült hulladékudvarok (Salgótarján, Bátortereny, Pásztó-Tar) használatbavételi engedélyei még 2016. évben hatályba léptek. 2017-ben minden hulladékudvar megkapta a hulladékgazdálkodási engedélyt és megkezdte működését. A lakossági hulladékudvarok működésének célja a háztartásokban keletkező nem veszélyes és veszélyes hulladékok elkülönített gyűjtésének biztosítása. A hulladékudvarok működése 2019. évben is zavartalan volt.

**2. KEOP-1.1-1/C/-13-2013-0013 azonosítószámú „Kelet-Nógrád Hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése eszközbeszerzésekkel” című projekt**

Az Irányító Hatóság a projektet 2016. április 19-én befejezettnek minősítette. A projekt fenntartási időszaka 5 év, melyhez az első fenntartási jelentés 2017. májusában beküldésre került az Egységes Monitoring Információs Rendszer (EMIR) Pályázati felületén. Az újabb jelentés 2019-ban szintén beküldésre került.

## II. Működés:

A Társulási Tanács 2019. évben 3 alkalommal ülésezett, és összesen 15 határozatot hozott.

A Társulás adminisztratív jellegű munkaszervezeti feladatait 2018 májusától Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalának Városüzemeltetési Irodája látja el. Az irodán 1 fő településüzemeltetési referens végezi a projektekkal és a Társulás működésével kapcsolatos feladatokat, illetve 1 fő jogász segítségével történik a Társulási Tanács előterjesztéseinek, határozatainak, jegyzőkönyveinek elkészítése.

A pénzügyi-gazdálkodási jellegű feladatok ellátását megbízási szerződés alapján 2019. évben is a Salgótarjáni Költségvetési Intézmények Gazdasági Szolgálatára végezte. A szervezet feladatai közé tartozott pl. az éves költségvetés, a költségvetési beszámolók, mérlegek, havi jelentések, az adóhatóság felé teljesítendő bevallások elkészítése, a Társulási Tanács által meghatározott éves tagdíjak számlázása és nyilvántartása, a bevételek és kiadások könyvelése.

A Társulás önálló bevétellel rendelkezik a tagönkormányzatok által befizetett tagdíjakból, melyek elsősorban a működési kiadásokra nyújtanak fedezetet.

A Társulás tagönkormányzatainak területén továbbra is a Szelektív Nonprofit Kft. a közszolgáltató, a VGÜ Nonprofit Kft. a közszolgáltatásban, mint alvállalkozó működik tovább közre a Szelektív Nonprofit Kft.-vel kötött alvállalkozói szerződés, valamint a vagyona megkötött albérleti szerződés alapján. Mindezek alapján a hulladékgazdálkodási rendszer működtetése a vonatkozó európai uniós és hazai jogszabályi követelményeknek megfelelően, zavartalanul történik.

A Társulási Megállapodás 8.2 pontja szerint „a Társulási Tanács tagjai a Társulásban résztvevő Tagönkormányzatok képviselő-testületei/Közgyűlése által delegált tagok. Delegált tag a Tagönkormányzat polgármestere, alpolgármestere vagy képviselő-testületének/Közgyűlésének tagja lehet.” Tekintettel arra, hogy a Társulási Tanácsba való korábbi delegálás a 2019. október 13-i önkormányzati választásokkal hatályát veszítette, minden Tagönkormányzattól kértem, hogy a delegált tag személyéről szíveskedjék határozatot hozni és azt megküldeni.

A 2019. október 13-ai önkormányzati választásokkal az elnök és az alelnökök tisztségei is megszűntek. Ennek következtében a december 4-ei ülésen megtörtént az új tisztségviselők megválasztása.

A Társulás Társulási Tanácsa 2019. december 4. napi hatállyal, polgármesteri tisztségem időtartamára – de legfeljebb 5 évre – a Társulás elnökének választott, a Társulás alelnökeinek Vincze Lászlót, Mátraszele község polgármesterét valamint Nagy-Majdon Józsefet, Bányaterenye város polgármesterét választotta.

A fentiek alapján kérem Tisztelt Közgyűlést, hogy a 2019. évi működésről szóló beszámolót fogadja el.

Salgótarján, 2020. február 5.

Fekete Zsolt  
polgármester